RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(Simulasi Mengajar Guru Penggerak)

Sekolah SMPN 01 Sarolangun

Mata Pelajaran Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester VII/ I (Ganjil

Materi Pokok Dengan Ilmu Pengetahuan Semua Menjadi Lebih Mudah
Alokasi Waktu 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat menjelaskan makna Q.S. ar-Rahman :33 dan Q.S. al-Mujadalah:11 serta hadits terkait

tentang menuntut ilmu.

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi
32 Memahami makna Q.S. ar- Rahman | ¢ Menyebutkan arti Q.S. ar- Rahman :33 dan
:33 dan Q.S. al-Mujadalah:11  serta Q.S. al-Mujadalah:11 serta hadis terkait
hadis terkait tentang menuntut ilmu. tentang menuntut ilmu.

¢ Menjelaskan makna Q.S. ar- Rahman :33 dan
Q.S. al-Mujadalah:11 serta hadis terkait
tentang menuntut ilmu.

— Model Pembelajaran  : Inquiry learning
- Metode Pembelajaran : Diskusi

Tanya Jawab
- Alat/Media : Spidol, Karton, dan Kertas Stiky Note
- Sumber Bahan - Buku Paket PAI dan Budi Pekerti kelas VII

B. Langkah — Langkah Pembelajaran:

No Langkah — Langkah Waktu
I. | Pendahuluan

» Mengucapkan salam, mengkondisikan kelas, berdo’a, mengabsen siswa.
Menyampaikan tujuan pembelajaran KD dan Indikator

Guru membagikan kelompok diskusi menjadi 3 kelompok

Membangun konteks untuk menumbuhkan sikap jujur, disiplin, tanggung
jawab, kreatif dan inovatif.

II. | Kegiatan Inti

« Bersama dengan siswa membacakan dengan tartil Q.S. ar-Rahman :33 dan
Q.S. al-Mujadalah:11 serta hadits terkait.

= Guru meminta beberapa orang peserta didik untuk membacakan Q.S. ar-
Rahman :33 dan Q.S. al-Mujadalah:11

= Guru meminta beberapa orang peserta didik untuk menyebutkan arti Q.S. ar-
Rahman :33 dan Q.S. al-Mujadalah:11
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= Guru memberikan tugas setiap kelompok agar mendiskusikan makna/
kandungan Q.S. ar- Rahman :33 dan Q.S. al-Mujadalah:11  serta hadis
terkait tentang menuntut ilmu.

» Siswa secara bersama-sama berdiskusi dengan kelompoknya untuk
menemukan makna/ kandungan Q.S. ar-Rahman :33 dan Q.S. al-
Mujadalah:11 serta hadits terkait. (INTERAKSI)

= Setiap kelompok saling memberikan komentar dan memberikan alasan
tentang hasil kerja kelompoknya masing-masing. (KOMUNIKASI)

III. | Penutup

= Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru.

» Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau
tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai
bahan masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya.

* Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

= Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam.
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C. Penilaian : 1. Sikap
2. Pengetahuan
3. Keterampilan

-Rubrik Penilaian Pengetahuan
No Soal Bobot
1 Jelaskan isi kandungan/makna Q.S. ar-Rahman : 33 ! 25
2 | Jelaskan isi kandungan/makna Q.S. al-Mujadalah: 11 ! 25
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Jelaskan maksud hadits tersebut!
4 | Mengapa orang yang beriman dan berilmu akan diangkat derajatnya? 25
Jumlah skor 100
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